Aivetar n ovvaptnon f(x) = In_z( , Xx>0.
X

A. No peletioete ) ovvaptnon f wg mpog ™ povotovia, ta axpdTaTa, To KOIAM Kot T oTueio
KOUTTNC.

B. Na Bpeite 11¢ acvpntmteg g Cr Kot va KAVETE TN YPOPIKT THG TOPACTCT).

I'. Atveton emmhéov 1 cuvaptnon g(x) = x%-Inx , x>0. Na S&ilete 6Tt 01 YpapIKéS TAPACTAGELS
TV cuvaptioemv T kat g égovv, 6€ KOO GNUELD, KOV EQOTTOUEVT], | OTtoia Kot Vo, BpeDei.

Al. Na vroAoyioete 10 gpPadd Tov ympiov Q mov mepkieicton amd ™ Ypoeikn napdotacn g ¥,
Tov a&ova X X Ko Tig gvubeieg X=1, X=A pe A>1.

A2. Av E(V) 1o gpPadd tov Topandve epmtipotod, va Bpedet to dplo xIim E(M).



